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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Πρόκειται για ένα νηπιαγωγείο το οποίο συστεγάζεται στο κτίριο του  Δημοτικού Σχολείου Κορισσίων
Αργυράδων στο χωριό Αργυράδες του Δήμου Νότιας Κέρκυρας. Υπηρετούν σε αυτό δύο νηπιαγωγοί και ένας
σχολικός νοσηλευτής. Στόχος της σχολική μονάδας είναι το σχολείο να είναι ανοιχτό στην κοινωνία, ένα
σχολείο που σέβεται τις ιδιαίτερες ανάγκες και τα ιδιαίτερα  χαρακτηριστικά του κάθε παιδιού ξεχωριστά, ένα
σχολείο που  ενισχύει την συνεργασία και την αλληλεπίδραση μεταξύ γονέων και παιδιών. Ένα σχολείο που
δίνει την ώθηση στους εκπαιδευτικούς να επιμορφωθούν, να συνεργαστούν, να ανανεωθούν και να βελτιώσουν
τον τρόπο μάθησης και διδασκαλίας τους.Ένα σχολείο που ενισχύει το συναίσθημα αυτοεκτίμησης και
ενδυνάμωσης του εαυτού τόσο στους μαθητές όσο και στο εκπαιδευτικό προσωπικό.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Δημιουργήθηκαν δίαυλοι επικοινωνίας και υποστήριξης μεταξύ των παιδιών και των γονέων αυτών. Οι
συναντήσεις μεταξύ των εκπαιδευτικών και των γονεών αποτέλεσαν σημαντικό σημείο για περαιτέρω βελτίωση.

Σημεία προς βελτίωση

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η καλή οργάνωση και συνεργασία είτε με εξωτερικούς φορείς είτε μεταξύ των εκπαιδευτικών του σχολείου
αποτελεί θετικό σημείο.

Σημεία προς βελτίωση

Σημείο προς βελτίωση αποτελεί η δημιουργία δικτύου σχολείων, η ενίσχυση σχέσεων με άλλα σχολεία εντός και
εκτός Ελλάδας. Επίσης σημαντικό στοιχείο που χρήζει βελτίωση είναι η διάχυση καλών πρακτικών. Τέλος η



συνεργασία μεταξύ του Δήμου θα μπορούσε να είναι καλύτερη για την δημιουργία ενός σχολείου ασφαλούς για
τα παιδιά της νηπιακής ηλικίας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου είναι ανοιχτοί σε προγράμματα και ενδιαφέροντα για επιμόρφωση και
επαγγελματική εξέλιξη.

Σημεία προς βελτίωση

Τα σημεία προς βελτίωση της σχολικής μονάδας όσων αναφορά την συμμετοχή σε σεμινάρια, επιμορφώσεις και
επαγγελματική εξέλιξη είναι πολά. Σημαντικό στοιχείο είναι η συμμετοχή σε προγράμματα εθνικά και ευρωπαικά
αλλα και εσωτερική επιμόρφωση της σχολικής μονάδας. Βασικός στόχος είναι να μπορεί ο εκπαιδευτικός του
σχολείου να ανταπεξέλθει στις νέες καινοτόμες αλλαγές σε επίπεδο μάθησης και και γενικότερης εξέλιξης. 


